

上海旅游大巴常熟重大交通事故追踪

让死者安息,生者慰藉

按照俞正声书记、韩正市长批示要求,在江苏省有关方面的大力支持下,“4·22”事故的应急处置和善后工作正在有序推进。

领导要求尽心尽责做好抢救与善后工作,记者从市旅游局应急办了解到,此次车祸事故的31名游客分别由5家网站共同招募组成,并委托享达旅行社组团出游。据前方事故处置指挥部消息,目前上海市和江苏省正全力以赴进行伤员救治和善后处置。上海派出的医疗专家组正

在常熟当地协助救治伤员。

正在外地出差的副市长赵雯闻讯赶回,昨天一下飞机即直奔市旅游局应急办公室召开专题会议,明确要求根据市委、市政府主要领导意见,积极稳妥地推进事故善后工作,全力抢救、妥善处置,尽心尽责地推进相关工作,同时要求务必加

强旅游市场安全管理。下一步,市有关部门要采取一切有效措施,全力做好伤员救治,并组织看望慰问受伤人员和伤亡者亲属,认真负责、人性化地做好善后工作,让死者安息、生者得到慰藉。要积极配合江苏省事故调查组,彻底查明事故原因,依法依规严肃追究责任。

运营部门 紧急通知

上海运营部门昨日紧急通知全市城市交通行业,要求在“五一”前组织开展一次大覆盖、地毯式安全大检查,全面排查薄弱环节、安全隐患。大检查将以省际客运、公交、轨交以及危险品运输等行业为重点,突出营运安全。不仅要求各企业自查各别,管理部门也将进行明察暗访。

4·22车祸伤员开始陆续回沪治疗

昨天4名伤者回沪 目前常熟医院仍有16名伤员

旅游大巴常熟车祸 首期赔付300万元

本报讯(记者 谈璐)上海市金融服务办公室政务微博昨天发布消息称,经初步核实,太保与人保、平安共保了事故车辆的承运人责任险,其中,太保份额25%、人保50%、平安25%,每座最高赔偿限额70万元。

昨天下午太保代表共保体将首期赔款300万元,送到该旅游大巴所属汽车租赁公司。

昨天下午3时40分,根据派往事发地常熟的上海市第六人民医院专家小组的评估,20名车祸伤员陆续开始有人被转往上海治疗。记者了解到,至昨晚9时许,共有4名伤者抵沪。

重症病人首先抵沪

昨天下午,60岁的王来娣在家属的陪伴下,乘坐前天由上海医疗急救中心派至常熟的救护车返回上海。市六医院介绍,这名伤者颈椎第三节有轻微骨折,身体其他部位未见异常,遂决定将其转至上海治疗。

下午3时40分至傍晚5时55分,经过2个小时的行程,救护车抵达市六医院住院部大楼。市六医院副院长谭申生在接受记者采访时称,针对伤者颈椎骨折的情况,之后医院将会采取保守治疗方案,经过一段时间的恢复,伤者的身体机能

不会有太大问题。

四名伤者陆续到达

此外,记者了解到,昨晚7时、8时、9时许,分别又有3名伤者被转运至市六医院。第二位名叫丁丽娟,51岁,腰椎第五节骨折;第三位名叫潘如兰,50岁,有右肱骨骨折、肋骨骨折和椎间盘突出,但由于均非要害部位,所以病情相对较轻。

昨晚9时许,48岁男伤者周开清抵沪,他之前一直在常熟一院ICU病房接受观察。记者昨天上午在常熟当地时,上海医疗专家称,其可能存在肝部出血现象,至中午通过CT拍片已被证实排除,伤者基本确诊为多处外伤,伴血气胸,病情趋于稳定,家属之后也同意将伤者转至上海。

至此,市六医院相关人士透露,昨天医院共接受了4名车祸伤者,

4名返沪治疗伤员中3名将接受手术

上午消息

本报讯(记者 金恒)记者今天上午从上海市第六人民医院了解到,昨天转院而来的常熟车祸事件中4名伤者目前生命体征平稳,但需在重症监护(ICU)病房进一步观察,其中3名伤者将接受手术治疗。另一位身在常熟的颈椎骨折伤员,将根据专家小组的意见再择机转院来沪。

情况均较为稳定。

一重症仍留常熟ICU

另据仍在常熟的上海医疗专家小组消息,今天将视情况继续转运部分伤者回沪治疗。目前,仍有16名伤员在常熟当地医院,一名严姓52岁男子,因身上多发性的长骨骨折,医生怕转运过程加重伤者病情,目前仍留在当地ICU重症监护室,可能还需观察三到四天,再决定是否回沪治疗。

本报记者 许明
新民网 李若楠



■ 昨天下午近六点,上海伤员被接回市六医院进行救治。本报记者 陈意俊 摄

京东商城找我们租了五万平方米仓库

无论用什么形容词来描述京东商城的快速发展都不过分。近日,京东宣布年内新开六个仓库,未来三年实现全国50-60个仓库,争霸B2C之路引人关注。

很少有人注意到,京东商城仓库从哪里来的?答案正是像001厂房网这样专注于厂房出租的工业房地产服务企业,而红娘名为百度推广。

从0到10 天上掉下大订单

001厂房网成立于2005年,由上海凌菱壹投资咨询有限公司创立。成立之初,公司也通过报纸广告、户外广告等传统营销模式进行运作,效果不佳,网站关注度很低,经常是一个月没有一个电话没有一个客户。公司经营非常困难。

05年下半年,001厂房网就开始有意识的转型做信息平台,同时利用百度推广拓展市场,效果非常明显,001厂房网公司经理贾向平说,他自己也没有想到百度推广对工业地产行业也会有作用,但是现在确信,在信息化时代做地产,最离不开的就是搜索营销。现在公司每天接到的咨询电话有到40到60个,平均每月成交10单,网站点击率与成交量也提高很多。

九成客户来自网上 一年获利400万

在百度推广牛刀小试,001厂房网开始琢磨自己的商业模式,并开始对公司的运营团队和产品服务加强管理。此前,公司业务拓展主要是通过人际关系介绍和销售人员上门推销联系,在百度推广获得的巨大成功,促使001厂房网将客户来源重心放在网上,而由业务员负

责网络和渠道订单的跟单工作,大大增加了意向客户的满意度,在成交量和员工业绩方面,也获得了较大幅度的提升。

贾向平说,一个靠近钢筋水泥,一个是科技互联网,这两者之间嫁接之后效果如此明显,连他自己都想不到,现在,公司营业额从0飙升到400万,成为国内知名的值得信赖的忠诚的“地产咨询专家”。而其中90%以上的客户都来源于百度推广。由此,公司也确定了以网络推广的销售模式,每年的推广投入都在不断的加大。

连获名企大单 全国布局分公司

贾经理介绍说,地产商业机会稍纵即逝,看重质量不看重数量。而百度推广的核心作用,恰恰是带来了有需求的潜在用户。借助百度推广,企业不仅在全国范围内获得销售线索,品牌效应也日益提升,很多湖北、深圳的企业也按图索骥自动上门,成为001厂房网的客户。

国际上很多知名企业陆续成为001厂房网的客户,长虹电器,宝光集团,宝大祥,易迅网等大公司业务接踵而来;2011年,京东商城等通过百度推广找到了001厂房网,租赁了一处5万平方米的厂房。前不久,001厂房网赢得营业额超过100亿元的一家世界500强企业客户的订单,在江苏昆山为他们寻找到了超过100亩的工业用地。

随着公司的业务不断扩大,001厂房网迅速成为行业内的翘楚。目前,001厂房网已在苏州、昆山等华东地区成立2家分公司,并进一步计划进军全国市场,构建基于互联网生态的新商业体系。



你的客户正在百度找你

来百度推广 让有需求的客户找到你



即日起加入百度推广,企业客户可享600元优惠券,更有多重惊喜大礼等着您!

400 670 0707 e.baidu.com
百度覆盖5亿网民,每天响应50亿次搜索!